

НОВОСТЬ  
03.09.2025

ПРЕДПРИЯТИЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ОТМЕЧЕНО НАГРАДАМИ  
ОКРУЖНОГО КОНКУРСА «ЧЕРНОЕ ЗОЛОТО ЮГРЫ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») стало победителем окружного ежегодного конкурса «Черное золото Югры» в номинации «Самое динамично развивающееся предприятие с годовым объемом добычи свыше 5 млн тонн нефти в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре». Торжественная церемония награждения прошла в Ханты-Мансийске.

Кроме того, отмечена работа коллектива предприятия в номинациях «Лучший работодатель нефтегазового комплекса в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», «За социально-экономическое партнерство среди предприятий с годовым объемом добычи свыше 5 млн тонн нефти» и «За сотрудничество с коренным населением».

Наградили и лучших работников отрасли в персональных номинациях, в их числе - шесть сотрудников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Конкурс «Черное золото Югры» проводится Правительством Ханты-Мансийского автономного округа ежегодно в преддверии Дня работников нефтяной и газовой промышленности. В этом году он приурочен к добыче 13-миллиардной тонны нефти в регионе и 65-летию открытия Шаймской нефти.

Также в рамках мероприятия в окружной столице состоялся премьерный показ документального фильма «Счастливые 13», посвященного преодолению исторической вехи. Съемки ленты проходили при поддержке ЛУКОЙЛА.